

四分之一的未來學生因該州的政治氛圍而排除申請該州大學

駐芝加哥辦事處教育組

高等教育諮詢公司藝術與科學集團週一發布的一項調查結果顯示，各州的政治氣候對高中畢業生選擇秋季上大學的地點有重大影響。

四分之一的學生表示，由於部分學院所在州的政治、政策或法律狀況，他們已經排除了部分院校。被認定為 LGBTQ+ 的學生比被認定為異性戀的學生因這些原因拒絕學校的比例更高。

最近幾個月有傳聞和猜測表明，一些未來的學生，在那些去外州上大學的一小部分人中，可能會重新考慮他們對機構的選擇，因為各州政策越來越不同，特別是在比如墮胎的議題上。因此，藝術與科學集團負責人大衛·施特勞斯（David Strauss）表示，研究人員並不一定對調查結果感到驚訝，而是對表示有這種感覺的學生人數之多感到驚訝。「這表明，那些所在州的機構可能會讓大部分選民感到不舒服，他們將不得不發出足夠強大的吸引力，以壓倒這些擔憂，」施特勞斯說。

整個意識形態光譜內的結果都是一致的——保守派學生（28%）表示，他們和自由派學生（31%）一樣有可能根據一個州的政治氣候拒絕一個機構。雖然傾向於保守派的學生表示他們更有可能避開加利福尼亞和紐約的學校，但傾向於自由派的學生表示他們更有可能避開南部或中西部的學校。

「自由主義者似乎主要對非常特定的政策做出反應，這一觀察令我們震驚，」施特勞斯說。「保守派學生似乎對特定問題有一些反應，但更多的是對一個州是否民主或過於自由主義的一種普遍感覺做出反應。」

最有可能被排除在外的州包括阿拉巴馬州（38%）、德克薩斯州（29%）、路易斯安那州和佛羅里達州（各佔 21%）。學生提到的最常見的政策問題是缺乏對種族平等的關注以及對墮胎和生殖權利的保守限制。

三分之一的學生表示，由於他們認為不可接受的政治或法律情況，

他們拒絕考慮在自己所在州的機構。自認為是共和黨學生的人比民主黨人更有可能這樣做。

施特勞斯說，結果表明機構應該盡其所能來倡導學生的利益——無論這意味著促進跨政治光譜的對話，還是尋找渠道幫助學生獲得州的法律和政策沒有提供的東西。

「這是艱苦的工作，但它是非常可控的，」施特勞斯說。

該調查在 1 月至 2 月期間進行，反映了對 1,865 名高中畢業生的採訪，其中 778 人表示他們打算在秋季以全日制學生的身份進入四年制大學。回答按收入、種族、地區和性別加權，以使調查結果能夠代表上大學的人群。誤差幅度為正負 3.5%。

撰稿人/譯稿人：Eva Surovell/ Eileen Tsai

資料來源：2023 年 3 月 27 日，The Chronicle of Higher Education

<https://www.chronicle.com/article/1-in-4-prospective-students-ruled-out-colleges-due-to-their-states-political-climates>

